



井既正头井弟变难那
封在，家石了小麼别是那
躲在大块动，什弟还是破涕
此因月。一搅碎为弟，弟个看把，破亮「破
弟有来，声离月：」
小也们哥一肢！说并头人
下，下哥三得哥！他抬他
底请皮呼！」哥哥亮他
游戏，月说：？」上亮
发现手调嘆就：」月。」
之发现招知谁。月中就
光中就谁。月说：？」上
月意，里。天麼
在无圆著井底著样子。
院旁亮注投水，弟成过
且视进，哭这，圆了。
为笑。

人生的盼望何等虚幻，就像花儿的梦想，月一
般；任何的打击都可以粉碎你的美梦，不要想
让我们抬起头来，把目光转移上面的事。
念地上的事，乃要思念

「主阿！如今我等什麼呢？我的指望在乎你。」（圣经）

垃圾堆中的石頭



家佛上垃被大细石於动大废
术在路旁块的仔块，轰年块
艺，马路一弃去这了，少那
大罗的见有抛前得惜后「用
的琪城看，而就觉得可以作是
利朗斯，中坏，，太久杰就
大凯兰步堆雕石详之不的那
意米罗闲圾人理端弃。罗来
但去琪原
，家朗，
坏回凯了。
被它的出成
虽把坛」雕
头是艺卫石

照样，即使我们肯成为祂的垃圾堆中的废物，祂就会使我们成为祂的垃圾堆中的废物。

保罗说：「我们原是祂的工作，在基督里造成的，为要叫我们行善，就是神所预备叫我们行的。」（圣经）

很多人惯说，“死了算了。”但当“太限”快到时，有多少人仍能坚持这种态度呢？事情顺利的时候，话是容易说的；但死来吓门的时候，有多少人不害怕呢？为什麼害怕？因为事实上人人都知道今生过了还有来生！圣经说“人人都有一死，死後且有审判”！

你选那条路

關於来生的事，世人有不同的见解。但大都相信将有一个享福的地方，就是“天堂”。当然。另有一个受苦的地方，称为“地狱”。地狱的“魂”只是原是世人而以怎样的解答。祂因为主的救恩，指示我们：“天堂和地狱究竟圆满的审判人类的。”但祂也曾给我们裁判我们一个走迷了路，神就降世来作人的两条路清楚地指示我们：

“你们要进窄门；因为引到灭亡，那门是宽的，路是大的，进去的人也多。引到永生，那门是窄的，路是小的，找著的人也少。”路尽世人的灭亡。难走的小路，就是信从耶稣的道路，终必引你到祂的所在。所以要进天国，世人偏要走容易走的大路，就是信从耶稣的道路。信耶稣就是唯一的道路。

別有天地

「看哪！我将一切更新了。」



銀掙使起
把他，一
几，重
拿了太銀
多沉币和
以下銀船
可往於大
還发由隨
，越，就
能船艇他
技知生，
泳誰救來。
游，上起底
的逃要不海
超再著浮身
高币扎他葬

世之、更吧！
的置途略艇安否前忽生不是、要救
荡你钱不这动，金但稣
充满机取，耶主
充危取要王机。
在著抓需登时！伏地属快过
朋友潜命固，错得麼？」全益？」
朋处拼些生要赚什呢？人，生命换命
的到只这永不爱，，，？的万
亲中理业要千

生命之夢

的老大以任弹师终，人竟到幻大他琴，天名的部所让试琴，时轻琴子直梦姓卑风愧的著名一，不想老求出年在伙，从尊谦座威名著的庭，他到恩交这地小乐才你，这觉闻到位里家惜明遭的匙见练这音他「躬，自世。行一堂有珍说即三朝来熟知的，：一逊师举山步里教没的逊立再琴後很谁人时道了德琴是泰曾那该为般德，年风，，。动他问鞠孟老，识逊访观因子孟时青将子指了妙给地的斯」人不德拜参师儿的琴位他样手住美还就散克。的眼孟去要琴做轻风这当的的呆鲜交战恭力你前有家地是老当年的经。心活他新匙。人肺谢面他乐特的位琴当名但应放灵，麼钥来轻叫谢他。孟去要琴做轻风这当的的呆鲜交战恭力你前有家地是老当年的经。心活他新匙。人肺谢面他乐特的位琴当名但应放灵，麼钥来轻叫谢他。国教堂师琴那人举拒勉表有弹弹轻惊？：好来音教琴风将何这的於还那上能年中名说太原才

让我们尽早把自己生命的钥匙交给主耶稣，祂能在你身上弹出美妙的乐章。



A detailed painting of a lemon tree branch. The branch curves from the bottom left towards the top right, adorned with several bright yellow lemons of different sizes. Some green leaves are visible at the base of the fruit. The background is a soft, textured light blue.

不的或。可与自作到上庭子只志变改
感性家橙但立改树常本善挂。力檬时将改、惯源能柠，
我们试、檬习本有将生，
我尝言柠好的没法的，
我们污搞生命我们办新
檬——培养我们要有新
柠檬。——了，没需要
酸善酒系惯不性我们
像改戒关习改本我们
就力：际坏本了如。
性努力掉入除根不正样
本需摘的戒们改，一
的，子室想我都心树
我们意果公们，革的子
我满酸办我情改己橙

圣经说：「若有人在基督里，他就是新造的人」（林後五17）。

耶稣为何受死

道利，著犯有以无了易的恩的伯神藉却以所，成容知蒙大死的的是人能，灵道不皆而扩受列有不但不救是“个人实益世色就样，“自神便一尽事日来以先一外，法。祂是是信见类於之有例神无类，这却万只人生地没能的人人罚”死万为前天的，不义道救刑。受千会稣年有的然公知接受同稣千教耶多未祂类祂。上替我们但来基的明千是著人，“世要我，我的睹说二祂藉”祂罪到底在私代立共此可以在实是”。了无已既住奥历建立可祂其物的逆为自，的。所有就。。万造背的意体身白实人是这理恒“祂罪罪定肉肉明白事的也